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Messieurs,

Nous nous permettons de vous interpeller afin de solliciter votre intervention auprès de Monsieur Laurent Fabius, Ministre des Affaires étrangères, et de Monsieur Michel Platini, Président de l’UEFA, face à l’urgence de la situation de Monsieur Mahmoud Al Sarsak, membre de l’équipe nationale palestinienne de football, et de Monsieur Akram Rikhawi, tous deux prisonniers palestiniens en grève de la faim et en danger de mort.

M. Al Sarsak  a entamé sa grève de la faim le 19 mars, il y a donc 80 jours,  pour dénoncer son internement depuis 3 ans, sans aucune charge ni procès. Joueur connu de l’équipe de football palestinienne, il a été arrêté à un check-point de l’armée israélienne alors qu’il se rendait à une compétition de football. M. Rikhawi  a entamé sa grève de la faim le 12 avril, soit depuis 57 jours, pour dénoncer le rejet de sa demande de libération anticipée pour raisons médicales.

En dépit de leur très mauvais état de santé, le service des prisons israéliennes (IPS) continue à refuser aux médecins de l’association des Médecins Israéliens pour les Droits de l’Homme (PHR-​​Israël) le droit de leur rendre visite, et refuse de transférer ces prisonniers dans un hôpital civil afin qu’ils reçoivent un traitement approprié.

M. Michel Platini avait en septembre 2010, fermement et courageusement dénoncé les souffrances imposées aux joueurs palestiniens de football et menacé Israël, membre du Comité exécutif de l’UEFA, de suspendre la participation des équipes nationales ou de clubs israéliens à des compétitions européennes.

Tenant compte des liens qui unissent Besançon au peuple palestinien, des diverses actions de coopération entreprises en commun entre la municipalité de Besançon et l’Association France Palestine Solidarité, qui ont conduit au jumelage avec le camp de réfugiés palestiniens d’Aqabat Jabr, nous espérons qu’une fois encore chacun d’entre vous acceptera d’intervenir auprès du Ministre des Affaires étrangères et du Président de l’UEFA en faveur de M. Al Sarsak et de M. Rikhawi, face à l’urgence de leur situation.

Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Messieurs, l’expression de nos sentiments respectueux.

Pour l’Association France Palestine Solidarité de Besançon, le bureau

PS : pour plus d’information vous pouvez consulter http://www.france-palestine.org/  où vous trouverez, entre autre,  le courrier adressé à M. Platini par M. Jean-Claude Lefort, Député honoraire et Président de l’AFPS, ainsi qu’un modèle de courrier à adresser à M. Fabius.

Vous pouvez encore consulter sur ce sujet le site de l’Union Juive Française pour la Paix (UJFP) http://www.ujfp.org/ 
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Besançon, le 7 juin 2012





A l’attention de Monsieur Jean-Louis Fousseret, Maire de Besançon,


de Monsieur Patrick Bontemps, Adjoint au sport,


de Monsieur  François Bourgouin, Président du BRC,


de Monsieur Maxime Hesse, Directeur général du BRC,


de Messieurs les joueurs et les membres de l’équipe technique du BRC.











