                               Consommateurs? Certes...Mais citoyens d'abord !
         Les dirigeants d'Israël ne veulent pas de l'Etat palestinien admis à  l'ONU, ils entendent poursuivre le vol des terres et l'eau des Palestiniens. Ils prétendent même interdire à l’Autorité palestinienne de porter plainte devant la Cour Pénale Internationale. Et les  marchandises abusivement  produites en Palestine dans les colonies israéliennes  sont exportées en Europe avec le label «  made in Israël », comme si le droit international ne s’appliquait pas à la Palestine.
   Ces produits de cette colonisation vous sont toujours proposés ici par la grande distribution : 
 -   machines à Soda Sodastream ,  dattes medjoul de la vallée du Jourdain, (sous marques   King Salomon , Maître Prunille  ou  même d'hyper français), avocats, patates douces, clémentines, pamplemousses, etc… ( sans  réelle traçabilité d’origine).    
         Ces produits sont autant d’ambassadeurs de la colonisation de la Palestine !   
     Les  grosses dattes Medjoul sont savoureuses et énergisantes. Comme de multiples productions agricoles, elles proviennent de la partie la plus fertile de la Palestine : la vallée du Jourdain. Mais cette région est encore sous contrôle exclusif d’Israël, et ses ressources sont abondamment exploitées par l’occupant qui maîtrise l’essentiel des terres et de l’eau. Les Palestiniens sont poussés à quitter la région  ou à s’embaucher dans les fermes des colons.
     Quel consommateur   non-averti  saura discerner l’image publicitaire rafraîchissante  des machines à soda Sodastream (pub présente sur les chaînes publiques ou dans le sponsoring du festival de BD d’ Angoulême) et l’occupation de la Palestine où le colon israélien bénéficie des lois et de la citoyenneté israélienne et le salarié palestinien est soumis aux ordonnances militaires et à la surveillance administrative de l’occupant ? Qui derrière l’image d’innovation technique discernera que Ma’ale Adumim, où sont fabriquées ces machines à soda, a été développée, comme les autres grandes colonies, à grands frais par Israël (en expulsant les Bédouins palestiniens) pour attirer à la périphérie de Jérusalem des centaines de milliers de colons. Ma’ale Adumim contribue à changer la démographie de la ville pour la faire apparaître comme essentiellement israélienne. Cette colonie étendue à la zone E1, peut constituer « un verrou » entre les villes palestiniennes et bloquer toute possibilité d’un Etat palestinien en Cisjordanie (West Bank) et avec Jérusalem – Est comme capitale.
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 Ma’ale Adumim, verrou entre Ramallah , Jéricho et Bethléem      Abris bédouins au premier plan devant  Ma'ale Adumim

    Le gouvernement français n’a toujours pas décidé de mettre en place un étiquetage spécial pour permettre d’identifier ces produits, au risque de les laisser entrer sans  prélever les taxes dues par les accords commerciaux !  Une fois de plus, les  chartes éthiques et sociales des distributeurs et la discrète mise en garde du Ministère des Affaires Etrangères et du Commerce Extérieur concernant les activités économiques bénéficiant à ces colonies restent sans effet !
Nous ne pouvons donc  que vous  appeler  à  les boycotter !   France-Palestine Solidarité -Beauvais, avec le soutien de  Ligue des Droits de l'Homme Beauvais, Fédération Syndicale Unitaire – Oise, Union Nationale des Syndicats  Autonomes – Education - Oise, Nouveau Parti Anticapitaliste – Oise, Parti de Gauche, Ensemble – Front de Gauche, Parti Communiste Français – Oise.....                                                    Ne pas jeter sur la  voie publique mais en faire profiter vos amis                                                                                                                                                               Imprimerie spéciale AFPS                                                                                                                 
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