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ASSOCIATION  FRANCE  PALESTINE SOLIDARITE

AFPS – 21ter, rue Voltaire  - 75011 Paris
Tél : 01 43 72 15 79 - Email : afps@france-palestine.org
Circuits touristiques 

proposés par Carrefour-Voyages 

en Israël et Palestine
Dans ce dossier, nous nous proposons d’analyser les descriptifs de 10 circuits proposés sur le site Carrefour Voyages en décembre 2014 comme étant des circuits en Israël, alors qu'une partie se déroule en Palestine. Ils peuvent être retrouvés à l’adresse suivante :
http://voyages.carrefour.fr/retour-moteur?pageId=&c.tyc=&c.dt=EM.IL&minMan=6%2C99&departureDate=&dd=&dmy=&c.ts=&dpci
En appui à notre analyse, nous joignons quelques cartes qui ont pour source :
· le site de l’OCHAOPT (organisme qui dépend de l’ONU): http://www.ochaopt.org/
· le site de Btselem (ONG israélienne: centre d’information pour les Droits humains dans les Territoires occupés ) :http://www.btselem.org/download/201411_btselem_map_of_wb_eng.pdf
· Google Maps comme complément.

Une réalité présentée non pas telle qu’elle est mais selon la vision du « Grand Israël »
Commençons par quelques remarques générales. Il n’existe pas de termes «  Palestine » ou «  Territoires palestiniens » dans le moteur de recherche interne du site. Qui veut aller à Bethléem doit choisir « Israël ». 

Le terme « Palestine » n’est cité qu’une fois et jamais dans les intitulés des circuits, alors qu’ils traversent la Cisjordanie, y organisent des hébergements mais dans des colonies. 
Bethléem est cité dans les titres mais jamais pour ce que représente cette ville autrement que pour ses caractéristiques religieuses, une seule fois ville « de Palestine ».
Nous présentons maintenant quelques extraits des descriptifs que nous avons décortiqués parce qu’ils posent problème. 

Dans les extraits que nous avons relevés, les passages qui induisent le lecteur en erreur sont marqués en rouge, tandis que nos commentaires sont marqués en bleu. Ils s’appuient sur la carte de l’OCHAOPT http://www.ochaopt.org/documents/westbank_2014_final.pdf.

Les descriptifs dans la Vieille ville de Jérusalem sont exclus de cette analyse, même si on sait que la ligne d’armistice de 1949 est tracée à l’ouest de la Vieille Ville. Les autres lieux (Mont des Oliviers etc..) sont à Jérusalem-Est.
1. La Vallée du Jourdain (descriptif de la route suivie dans les 10 circuits) 
Illustration: « JOUR 4 : MER MORTE / NAZARETH / TIBERIADE (ENV. 170 KM)

Petit déjeuner. Visite du kibboutz. Départ du désert de Judée pour la vallée du Jourdain. Arrivée à Yardenit, site du baptême sur le Jourdain…Continuation pour Nazareth… »

Il s’agit des kibboutz  Kalia ou Almog, lieux des hébergements près de la Mer Morte. Ces deux colonies illégales en regard du Droit international sont en Palestine, en zone C des Accords d’Oslo, au sud de Jéricho. Pour la majorité du public européen, le terme « kibboutz » renvoie à une représentation positive. Or, ces deux colonies participent à la dépossession de la terre, de l’eau des Palestiniens. Proposer des circuits qui participent au financement de colonies illégales est contraire à la charte du CETO/SETO et abusent le voyageur, complice à son insu de la colonisation.

La grande partie de cette route (Route 90 pour Israël) est en Palestine, et l’expression « désert de Judée » ne peut être pas considérée comme terme géographique commun sans critique, elle a une signification géopolitique certaine pour les autorités israéliennes qui utilisent le terme « Judée Samarie » pour désigner le territoire colonisé de la Cisjordanie. Les références bibliques sont un des arguments politiques de la colonisation.
2.  La limite de la Jordanie avec la Cisjordanie occupée 

THE BEST - COMBINE ISRAEL – JORDANIE
http://voyages.carrefour.fr/circuits-tel-aviv-the-best-combine-israel-jordanie/fiche-produit/c.dt=EM.IL&pid=186240#minMan=13,13&nbDays=14&dp=LYS&date=2015-01-18
Illustration : « JOUR 8 : TEL AVIV / AMMAN (ENV. 165 KM)
Petit déjeuner. Prise en charge par notre correspondant jordanien puis transfert en bus via le pont Hussein pour votre hôtel à Amman. Dîner et nuit.

NB : le passage du poste frontière israélo-jordanien peut prendre plusieurs heures en fonction des contrôles et certaines démarches et formalités devront être effectuées en autonomie. »

Ce texte exprime une position qui déresponsabilise les autorités israéliennes. Les formalités très longues sont essentiellement du fait israélien. 

Le pont Hussein
  est sur la limite entre la Cisjordanie à hauteur de Jéricho et donc en Palestine, c’est une zone militaire stricte. Ainsi, la frontière israélo-jordanienne est avalisée.
3. Où est Bethléem ?
CULTURE ET DECOUVERTE ISRAEL ET BETHLEEM- 8j / 7n
http://voyages.carrefour.fr/circuits-tel-aviv-culture-et-decouverte-israel-et-bethleem-8j-7n/fiche-produit/c.dt=EM.IL&pid=186354#minMan=7,7&nbDays=8&dp=LYS&date=2015-03-15
Illustration « JOUR 1 : FRANCE / TEL AVIV / BETHLEEM

Envol à destination de Tel Aviv. Arrivée à l'aéroport. Transfert à l'hôtel à Bethléem en Palestine. Dîner libre et nuit. »

Seule page où le terme « Palestine » est mentionné. Faut-il y lire la référence à l’antiquité ou à la géopolitique actuelle ? 
4. Le Mur masqué

JERUSALEM VUE DE BETHLEEM - 8j / 7n
http://voyages.carrefour.fr/circuits-tel-aviv-jerusalem-vue-de-bethleem-8j-7n/fiche-produit/c.dt=EM.IL&pid=186355#minMan=7,7&nbDays=8&dp=LYS&date=2015-01-18
Illustration « JOUR 6 : JÉRUSALEM / BETHLÉEM (ENV. 20 KM)

Petit déjeuner. Visite de la vieille ville, le quartier juif, le Cardo, voie centrale de la Jérusalem antique, le Mur des Lamentations. Déjeuner. Continuation pour la visite de la maquette de Jérusalem à l'époque de Jésus puis du mémorial aux enfants de Yad Vashem, en souvenir de l'holocauste. Découverte de la nouvelle ville avec un passage devant la Knesset (parlement israélien) et la Menorah géante à 7 branches. Traversée de la frontière palestinienne pour Bethléem. »

Ce n’est pas une frontière entre deux Etats qui en reconnaîtraient le tracé. C’est une barrière de béton, très élevée, entre la partie colonisée de Jérusalem-Est et la zone A des Accords d’Oslo. Parfois le long des routes réservées aux Israéliens, ce mur est masqué par des végétaux, comme un mur anti-bruit, en Europe. Il peut arriver que des touristes, pour accéder à Bethléem utilisent les routes réservées aux colons et entrent à Bethléem sans voir et traverser le Mur.

« Frontière ? » Ce n’est pas celle de 1967, qui sépare Israël des Territoires occupés, reconnue par le Droit international, l’ONU, l’Europe, la France. Ce n’est donc pas la frontière de la Palestine mais le Mur, à travers lequel passent les cars de touristes, barrière dont les soldats israéliens contrôlent sévèrement le passage. Ce mur d’annexion israélienne que la Cour Internationale de justice depuis 2004 déclare illégal. On sait par ailleurs qu’Israël n’a jamais défini ses frontières et les repousse toujours plus loin par sa politique de colonisation et de dépossession. 
5. Les autorités israéliennes dégagées de leurs responsabilités d’occupant
Pour tous les circuits passant par Bethléem.
Illustration « Ce programme est donné à titre indicatif, l'ordre des visites peut être modifié sans en altérer le contenu. Sous réserve d'autorisation du passage des frontières par les autorités palestiniennes. »

Le passage de la barrière entre Jérusalem-Est et la zone A des Accords d’Oslo peut être fermé sur ordre des autorités israéliennes, notamment lors des fêtes religieuses juives ou lors des « bouclages » des territoires palestiniens par l’armée israélienne. Les autorités palestiniennes subissent et ne décident de rien.  

6. Jérusalem (tous les voyages) 
Illustration : « JOUR 7 : BETHLÉEM / JÉRUSALEM / TEL AVIV (ENV. 50 KM)
Petit déjeuner. Départ pour Jérusalem. Vue panoramique de la ville du haut du mont Scopus et du mont des Oliviers, traversée de Gétsemanie et entrée dans la vieille ville par la porte de Sion, visite de l'abbaye de la Dormition, du Cénacle et du tombeau de David. Déjeuner et visite de la vieille ville chrétienne, l'église Ste Anne, le chemin de Croix, l'église du St Sépulcre. Spectacle film en 3D sur Jérusalem à travers le temps et départ pour Tel Aviv. Dîner et nuit. »

Le texte est imprécis puisque quelques-uns de ces sites religieux sont à Jérusalem-Est. 

Le site du Mont Scopus est annexé depuis 1949, forme anticipée de la colonisation après 1967.

7. Les hébergements (plusieurs voyages)

Illustration  des  hôtels sélectionnés ou similaires

Mer Morte : Kibboutz Kalia : colonie recréée en 1968 ( source : Btselem)  en Palestine en zone C des Accords d’Oslo, au sud de Jéricho 
Kibboutz Almog : colonie ( créée en 1977 source Btselem) en Palestine, en zone C des Accords d’Oslo, au sud de Jéricho. 
Bethléem : Nativity Bells et Grand Park Bethléem est en Palestine 

Jérusalem : Rivoli : il est situé à Jérusalem-Est 
En résumé, ne pas nommer ou ne pas bien nommer induit le voyageur en erreur et gomme le territoire palestinien de toute existence. Le catalogue en ligne des circuits présente la vision israélienne, celle du « Grand Israël. »
Carrefour en contradiction avec la charte qu’il a signée

8. Carrefour a signé la charte SETO

Carrefour-Voyages affiche ses partenaires sur son site :
http://voyages.carrefour.fr/pagestandard.jsp?pid=contenu_page_partenaires
Parmi ces partenaires, il y a le Syndicat des Entreprises de Tour Operatoring (SETO) dont Carrefour-Voyages a signé la charte.
http://www.ceto.to/home.do;jsessionid=CB728DA68173D7ADF7A042CDB63F5D90.Moons_b3_1_Front1
La Charte : http://www.ceto.to/blobs/medias/s/2767073ea8000010/seto_charte_2014.pdf
Extrait : « Respecter Tout le Monde et Chacun »

· Participer au développement économique durable sur place.

· Aider au respect de l’environnement, de la culture et du patrimoine du pays d’accueil.

· Appuyer des mouvements d’envergure mondiale, en signant notamment la déclinaison française du code mondial d’éthique, la charte tourisme et éthique initiée par le Secrétariat d’État au Tourisme

· Attirer l’attention du voyageur sur le respect de la culture du pays d’accueil.
9. Carrefour propose à la vente des circuits dont une partie est contraire à cette Charte 
· ceux-ci masquent la colonisation de peuplement, l’expulsion et l’occupation israélienne en Palestine. 

· ceux-ci  sont un apport économique aux colonies par les hébergements. Ce qui est dénoncé par la mise en garde du Ministère des Affaires étrangères français sur son site : 
http://www.diplomatie.gouv.fr/fr/conseils-aux-voyageurs/conseils-par-pays/israel-territoires-palestiniens-12265/ onglet « Infos utiles »  

: « La Cisjordanie, y compris Jérusalem-Est, Gaza et les hauteurs du Golan sont des territoires occupés par Israël depuis 1967. Les colonies sont illégales en vertu du droit international. En conséquence, il existe des risques liés aux activités économiques et financières dans les colonies israéliennes. Les transactions financières, les investissements, les achats, les approvisionnements ainsi que d’autres activités économiques dans les colonies ou bénéficiant aux colonies, entraînent des risques juridiques ».

Nos préconisations
Carrefour Voyages doit :
- 
cesser toute coopération avec le système colonial, notamment avec les hébergements situés dans des colonies. Tels quels, ces circuits le masquent, mais surtout l’entretiennent. Les voyageurs participent donc à leur insu au système colonial. 
· nommer les lieux pour ce qu’ils sont au regard du droit international. Exemples :

- non pas « traversée de la frontière palestinienne pour Bethléem » mais « Mur » 
- les hôtels à Jérusalem-Est : nommé comme tel sur le site Tripadvisor pour le Rivoli : 3 Salah Eddin Street | P.O Box 19599, Jérusalem 91194, Israël (Down Town East Jeruslaem)

- de même, toute référence à la Judée est interprétation politique pour justifier la colonisation. « Départ du désert de Judée pour la vallée du Jourdain », réécrit en « Départ pour la vallée du Jourdain ».
-
corriger les expressions comme « Sous réserve d'autorisation du passage des frontières par les autorités palestiniennes.» en « sous réserve d'autorisation du passage par les autorités israéliennes».

-
utiliser les services des prestataires palestiniens quand les circuits passent par la Palestine.
La Mission de Palestine en France peut faciliter les contacts avec des prestataires palestiniens qualifiés.
� terme utilisé par les Jordaniens, pour les Israéliens c’est le pont Allenby.





