Groupe local

Collectif…

MAGASIN…

….

le 17 mars 2012

Objet:

Fruits et légumes sous affichages "origine Israël"

Monsieur le Directeur, 

Selon nos derniers relevés, votre supermarché vend des fruits et légumes avec l'affichage "origine Israël", notamment:

-des avocats, variétés Hass et Pinkerton

-des patates douces

-des dattes Medjoul

-des oranges Mineolas

-des pomelos

Or les Israéliens cultivent une grande partie de leurs produits agricoles en Cisjordanie, dans les colonies implantées en violation du Droit International et des résolutions de l'ONU.

C'est donc en grande partie la production des colonies qui se retrouve dans les magasins français sous l'appellation "origine Israël", les exportateurs ne faisant jamais la distinction entre les produits des colonies et les produits du territoire de l'Etat d'Israël.

Par conséquent nous vous invitons vivement à interroger vos fournisseurs, pour savoir à quel endroit ont poussé les fruits et légumes que vous vendez.

Si il s'avère que ce sont des produits des colonies, leur exploitation est illégale au regard de la Quatrième Convention de Genève, qui prohibe les transferts de population sur le territoire occupé et l’appropriation de biens.

S'ils portent la mention « Origine Israël », alors qu'ils n'ont pas été cultivés à l'intérieur des frontières de cet Etat, il s'agit d'une pratique trompeuse interdite par le code de la consommation, et la réglementation européenne.

Nous vous rappelons également que la colonisation agricole en Cisjordanie est basée sur une confiscation des terres, une destruction des bâtiments, et un vol de l'eau des Palestiniens.

Le rapport de la commission des affaires étrangères de l'Assemblée Nationale, en date du 13 décembre 2011 a ainsi décrit les conséquences de la colonisation israélienne, et notamment de la colonisation agricole en Cisjordanie:

"- les 450 000 colons israéliens en Cisjordanie utilisent plus d’eau que 2,3 millions de Palestiniens.

- la priorité est donnée aux colons en cas de sécheresse en infraction au droit international.

- le mur construit permet le contrôle de l’accès aux eaux souterraines et empêche les prélèvements palestiniens dans la « zone tampon » pour faciliter l’écoulement vers l’ouest.

- les «puits» forés spontanément par les Palestiniens en Cisjordanie sont systématiquement détruits par l’armée israélienne."

C'est la confiscation des terres et de l'eau à grande échelle qui assure la prospérité des colonies agricoles, privant les villages palestiniens de toute capacité de production.

Les consommateurs français, achetant en toute ignorance des produits des colonies vendus sous l'affichage trompeur "origine Israël" encouragent malgré eux la poursuite de ces exactions.

C'est pourquoi nous informons régulièrement les consommateurs de cette situation.

Nous vous demandons donc de faire le nécessaire pour qu'aucun produit des colonies ne puisse être vendu dans votre magasin.

Nous souhaiterions pouvoir vous rencontrer afin de vous exposer plus en détails les conséquences de la colonisation israélienne.

Dans l’attente de votre réponse, 

Recevez Monsieur le Directeur, l'assurance de nos salutations distinguées.

