

INTERVENTION MORLAIX 2 AOUT MORLAIX 26ème jours de l’agression de l’Armée Israélienne sur le territoire Palestinien de Gaza et de Cisjordanie Occupée.
Chaque semaine dépasse en horreur la semaine précédente; le massacre des Palestiniens de Gaza et la destruction massive de leurs habitations et de leurs infrastructures continue, malgré les molles demandes de cessez-le-feu adressées à Israël par l'O.N.U., les États-Unis, la France, et quelques autres pays, sans véritable pression et donc sans résultat. 

Cette semaine, l’armée israélienne a bombardé l’hôpital al-Shifa,  la centrale électrique encore une école de l'ONU, faisant à nouveau de nombreuses victimes parmi les personnes qui s'y étaient réfugiées.    A ce sujet il faut remarquer la manipulation médiatique qui a consisté à prétendre que les responsables de l’UNRWA y avaient trouvé des armes, alors qu’en réalité les responsables en question avaient demandé 17 fois aux autorités Israéliennes un couloir humanitaire pour évacuer les familles réfugiées dans cette école sans jamais avoir eu de réponse.
En ce 26ème jours d’injustice, je ne vous lirais pas les noms des 1400 tués ni des 7200 blessés, hommes, femmes et enfants Palestiniens qu’ils soient ou non combattants, ce qui est le cas de 85 % d’entre eux.

S l’on ne nous parle QUE de Gaza, nous ne devons pas oublier que la même armée Israélienne sévi également en Cisjordanie occupée en procédant à des ratissages au cours desquels des maisons sont détruites et les familles qui y vivent sont jetées dehors, que l’on vient la nuit arracher des enfants de 12 ans à leurs familles pour les interroger des heures durant les traumatisant à jamais. Aujourd’hui, ce sont 6000 Palestiniens qui sont en prison en Israël, 830 hommes et femmes ont été arrêtés depuis le 12 juin dernier et jetés en prison sans jugement, souvent sans qu’il ne leur soit notifié les raisons de leur arrestation en TOTALE VIOLATION DES RÈGLES INTERNATIONALES PROTÉGEANT LES DROITS DE L’HOMME.
Nous avons tous vu ces images insoutenables, nous avons tous entendus les témoignages des correspondants de presses sous le choc de ce massacre dont ils sont les témoins depuis 3 semaines et qu’il n’est plus possible de passer sous silence. Alors, oui nous sommes tristes, oui cette situation nous émeu. Mais il y a un moment ou cette tristesse, cette émotion, se transforme en colère, en colère contre ces injustices, en colère de voir qu’en ce 21ème siècle les pratiques colonialistes n’ont pas désarmées, en colère contre ce vieux mensonge qui consiste à qualifier de terroriste toute forme de résistance à un oppresseur, en colère contre la passivité, et le silence complice de ceux qui, s’ils le voulaient, contrairement à ce qu’ils veulent nous faire croire, ont les moyens d’intervenir.
Tant que des sanctions internationales ne seront pas clairement annoncées, Israël continuera à détruire et massacrer sans limite ! 
On attend toujours que la France et L’Europe sanctionnent Israël pour stopper ce massacre.

L’Union Européenne doit suspendre ses accords de coopération avec l’État d’Israël tant que celui-ci violera les règles internationales.
La France doit cesser de favoriser l’implantation des colonies à travers ses grandes entreprises comme Véolia, Orange, Alstom entre autres.
La France doit cesser d’exporter des armes et de la technologie militaire vers Israël, de 2001 à 2010 les exportations d’armes françaises ont représenté 52% des exportations européennes vers Israël.
Lorsque le Conseil des Droits de l’Homme aux Nations Unies décide d’envoyer une commission d’enquête sur les violations du Droit International humanitaire et des normes internationales des Droits de l’Homme à Gaza depuis le début des opérations militaires, LA FRANCE NE DOIT PAS S’ABSTENIR.
Lorsqu’une résolution s’appelle : Assurer le respect du droit international dans le territoire occupé, y compris Jérusalem-Est, LA FRANCE NE DOIT PAS S’ABSTENIR.

Tant que le gouvernement Français se contentera de demander « de la retenue » au Gouvernement Israélien
Tant que le Gouvernement Français considèrera que bombarder des hôpitaux et des réfugiés est acte de légitime défense.

Tant que la France, l’Union Européenne, et les Nations Unies ne ferons rien pour contraindre le Gouvernement Israélien à respecter les Résolutions des Nations Unies notre colère ne pourra s’apaiser devant ces injustices

Aujourd’hui, à Gaza, on assassine un Peuple, aujourd’hui à Gaza il est commis des crimes de Guerre.
Ce dont nous sommes témoins est un Génocide, l’ensemble du Peuple Palestinien doit sans attendre être placé sous protection internationale
HALTE À L’AGRESSION ISRAÉLIENNE
LEVÉE IMMÉDIATE DU BLOCUS ILLÉGAL ET CRIMINEL DE GAZA

LIBÉRATION DE TOUS LES PRISONNIERS POLITIQUES
SANCTIONS IMMÉDIATES CONTRE ISRAËL JUSQU’AU RESPECT DU DROIT INTERNATIONAL

SOUTIEN À LA RÉSISTANCE DU PEUPLE PALESTINIEN

NON À LA CRIMINALISATION DE LA SOLIDARITÉ

Les organisations signataires de l’appel à ce rassemblement vous invitent à signer la pétition qui vous est proposée pour exiger la mise sous protection internationale du Peuple Palestinien. Nous vous donnons rendez-vous lundi prochain 4 aout à 16 heures devant la Sous-Préfecture de Morlaix ou le représentant du Préfet recevra une délégation qui la lui remettra afin qu’il la transmette à la Présidence de la République

La LDH-Morlaix,

Le Mouvement de la Paix de Morlaix,

L’AFPS du Pays de Morlaix,

L’Association de Jumelage Morlaix-Wavel, 

Peuples Solidaires St-Pol-Morlaix, 

l'ACAT-Morlaix, 

le PCF-Morlaix, 

EELV-Morlaix,

Morlaix-Libertés

La FSU-Morlaix

Le Front de Gauche Morlaix, 

le NPA-Morlaix,
