Bonjour à toutes et à tous,
Tout d'abord, un grand merci au collectif d'organisations qui a permis ce rassemblement.
Comme vous tous, Palestine 40 /AFPS , est révoltée, et particulièrement indignée par tous les massacres, et le châtiment punitif sur la population civile de Gaza. C'est un vrai cataclysme, un chaos ! C'est tout simplement , une population martyr .
Aujourd'hui, les seuils de l'intolérable et de la crauté sont franchis, avec cette escalade infernale dans la violence, suite à la démesure, des interventions criminelles des forces armées aériennes, et terrestres d'Israël.
A ce jour, le nombre de victimes qui ne cessent chaque jour d'augmenter est terrifiant ! ( + de 1360 victimes, dont 280 enfants, 7200 blessés ) suite aux bombardements des raids aériens dévastateurs. Ce ne sont que des photos de ruines dans plusieurs quartiers de GAZA. Population civile assiégée . Les femmes, les enfants et les personnes agées, sont celles et ceux qui payent un très lourd tribu, plus de 80% de la population civile est concernée !
Nous ne pouvons plus accepter ce qui se déroule actuellement en Palestine, à Gaza et en Cisjordanie. Il faut par tous les moyens, arrêter la logique de guerre meurtrière et criminelle de l'Etat d'Israël.
La destruction des tunnels palestiniens à la frontière israélienne, ne sont que des prétextes avancés par les autorités israéliennes, pour mieux anéantir toutes résistances palestiniennes, toute unité politique palestinienne , et toutes les possibilités de faire un jour la paix. Comment se fait'il que Benyamin Netanyahou dit découvrir seulement aujourd'hui, l'existence de ces tunnels ?
Le gouvernement français, l'Europe, et les Etats Unis, doivent  impérativement prendre des sanctions concrètes ( livraison d'armes et blocages financiers ) contre les autorités israéliennes. La levée du terrible blocus de Gaza est une revendication humanitaire de première urgence !
Nous réaffirmons avec force et conviction, que le chemin de la paix pour le peuple palestinien, ne pourra avancer qu'avec une réelle volonté politique de toute la communauté internationale. La passivité, la lacheté ne sont plus de mise, devant l'effroyable massacre de la population palestienne , devant les graves violations du droit internationaL. Dénoncons cette terrible complicité.
Ce conflit dure depuis plus de 65 ans. La Palestine est sous occupation, et les colonies illégales en Cisjordanie, ne font que s'amplifier, pour mieux déstucturer avec le mur de la honte, les terres de Palestine qui restent aux palestiniens, et empêcher ainsi, la réalisation de deux états bien distincts, vivant en paix et en souveraineté, l'un à côté de l'autre.
Une fois pour toute, Israël doit être mis devant ses responsabiltés par l'ONU , la communauté internationale, et les gouvernements occidentaux, afin que ce pays occupant colonisateur, soit amené avec fermeté à respecter le droit humanitaire et le droit international, et à ne plus bafouer les résolutions de l'ONU .
Ce sont depuis trop longtemps, les exactions quotidiennes israéliennes, commises en toutes impunités, qui provoquent la dramatique situation que connaîssent Gaza et la Palestine, aujourd'hui.
Le peuple palestinien est un peuple digne et courageux dans son quotidien de vie, fait de résistances, d'espoirs, mais aussi, d'immenses souffrances. C'est une injustice impardonable qui touche actuellement la population de Gaza.
Il faut impérativement arrêter ce massacre, ce carnage !
Contrairement à ce qui se dit souvent dans les médias, ce conflit israélo-palestinien n'est pas un conflit religieux, mais bien un conflit politique.
Le peuple palestinien a le droit de vivre en paix auprès de l'Etat d'Israël, dans un Etat souverain, sur sa terre de Palestine. Ne l'oublions jamais !
Plus que jamais, solidarité avec le peuple palestinien.
En mémoire aux nombreuses victimes de Gaza, tombées sous les bombardements criminels israéliens, observons une minute de silence.
Vive la Palestine libre et en paix.
