                                                                                                A
                                                                                                Le  
                                                                                     Monsieur Laurent Fabius
           Ministre des Affaires étrangères

                                                                                               37 Quai d’Orsay, 75007 PARIS

Monsieur le Ministre,

Je me permets d’attirer votre attention sur le sort de trois prisonniers politiques palestiniens toujours en grève de la faim, détenus au centre médical de la prison de Ramleh en Israël.

Samer Al-Barq et Hassan Safadi sont en très mauvais état de santé et peuvent mourir à tout moment. Ils sont en grève de la faim pour protester contre la prolongation de leur ordre de détention administrative (sans inculpation, ni jugement) en violation de l’accord intervenu le 14 mai entre prisonniers palestiniens et autorités israéliennes.

Le premier en est à son 107e jour (au 5 septembre) de grève de la faim, après une grève de la faim de 30 jours, arrêtée le 14 mai, reprise le 22 mai. Le second en est à son 77e jour, après une grève de la faim de 71 jours, arrêtée le 14 mai, reprise le 21 juin. Quant à Ayman Sharawna, il en est à son 67e jour de grève de la faim et connaît un état de santé critique. Relâché lors de l’échange de prisonniers d’octobre 2011, il a été à nouveau arrêté le 31 janvier 2012 et mène une grève de la faim depuis le 1er juillet. 

Je vous demande instamment d’intervenir auprès du gouvernement israélien pour que ces prisonniers, ainsi qu’Akram Rikhawi (qui a mis fin  à sa grève de la faim au bout de 102 jours), reçoivent immédiatement les soins rendus nécessaires  par leur état de santé, dans un hôpital civil et dans le respect de leur dignité (sans être enchaînés pendant leur hospitalisation), pour qu’ils puissent recevoir la visite de leur famille et de médecins indépendants  (ceux de Médecins pour les Droits de l’Homme-Israël), et pour que Hassan Safadi et Samer al-Barq soient immédiatement et inconditionnellement libérés ainsi que tous les détenus administratifs, tout comme Ayman Sharawna et les prisonniers libérés en octobre 2011 et ensuite  arrêtés.

Je vous en remercie à l’avance,

Et vous prie, Monsieur le Ministre, d’agréer l’expression de ma haute considération. 

