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prisonniers palestiniens en grève de la faim : URGENCE !
Depuis le 17 avril s’est développé une grève de la faim suivie aujourd’hui par plus de 2000 prisonniers palestiniens.
Ces détenus dénoncent les mises à l’isolement, l’interdiction de visites pour les familles de Gaza, les fouilles au corps de leurs proches, les mauvais traitements, les punitions collectives et la « détention administrative » qui permet d’emprisonner pour une période de six mois, renouvelable indéfiniment, sans jugement ni inculpation.
Leur mouvement fait suite à la grève de la faim de Khader Adnan et Hana Shalabi. Le premier est resté 66 jours sans manger et a réussi à forcer Israël à ne pas prolonger sa détention au-delà de la date fixée initialement (il a été libéré le 17 avril). La seconde a été libérée au bout de 43 jours et exilée dans la bande de Gaza pour 3 ans. Bilal Diab, Taher Halahleh en grève depuis le 29 février sont au seuil de la mort.

La seule réponse des autorités israéliennes est la répression : mise à l’isolement, suppression des visites, confiscation des affaires personnelles et parfois suppression du sel - le seul aliment qu’ils ingèrent.

Les 4 700 prisonniers politiques incarcérés en Israël relèvent de la justice militaire. Il y a parmi eux 185 enfants.
Depuis 1967, 800 000 Palestiniens ont connu les prisons israéliennes.
En incarcérant les forces vives du pays, c’est  toute la société palestinienne que les autorités israéliennes, cherchent à laminer. Sont spécialement visés les villageois luttant contre le MUR et les colonies qui les encerclent.

      322 prisonniers sont en détention administrative. 
Israël viole ainsi la IVe Convention de Genève (articles 49, 71 et 76) et ces violations constituent des crimes de guerre.

 ce mouvement de résistance pacifique APPELLE NOTRE SOLIDARITÉ
    LA France DOIT intervenir pour LA FIN DE ceS VIOLATIONS DU DROIT HUMANITAIRE !
Association France Palestine Solidarité  22 rue du Maine  49100 Angers afps_49@yahoo.fr
Merci de ne pas jeter sur la voie publique
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