A votre insu, vous achetez peut-être des produits des colonies israéliennes en Palestine occupée.

Très souvent ces produits se cachent sous l' étiquette "Israël" :

tant que vous n'êtes pas sûrs de l'origine, refusez-les ! 

Ensemble  exigeons des pouvoirs publics l'interdiction des produits des colonies dans l'espace européen.
 Exemples de produits : 

· Fruits et légumes des marques : Carmel Agrexco, Mehadrin, Jaffa, …(voir indication d’origine dans les magasins). Les dattes   Jordan Plains, Jordan River, Jordan Valley, Solomon. 

· Cosmétiques Ahava 

· Articles ménagers : Keter, certains appareils SodaStream .

Alors que des « négociations » entre Israéliens et Palestiniens sur un « règlement définitif «  du conflit se déroulent sous l’autorité des Etats-Unis, la colonisation et l'expulsion des Palestiniens se poursuivent sur les terres palestiniennes, dans la Vallée du Jourdain, dans les collines au sud de Hébron,  à Jérusalem-est...  avec destructions des maisons, des biens, des outils de travail des Palestiniens (vergers, oliveraies, serres...), attaques d'écoles par des colons près de Naplouse. ...
ÇA SUFFIT !
Les Accords d’Oslo, les « négociations d’un processus de paix » ont été et restent le paravent de la politique israélienne qui poursuit la colonisation sans limites (les mises en chantier dans les colonies ont grimpé de 70% au premier semestre 2013). 

Il faut sanctionner la puissance occupante, exiger qu’il Israël respecte la 4ème  Convention de Genève qu'il a signée et qui condamne clairement la colonisation :« la puissance occupante ne pourra procéder [..] au transfert d’une partie de sa propre population civile dans le territoire occupé par elle » (article 49) 

A nous de peser, pour que le Droit soit respecté :

- Pour nous, consommateurs et citoyens responsables, l’étiquetage exact des produits des colonies permettra de savoir si un produit étiqueté « Israël »  ou code 729 vient vraiment d’Israël dans ses limites de 1967, seule frontière reconnue internationalement. Des Etats européens ont édicté des recommandations en ce sens. 

- Allons plus loin, exigeons de notre gouvernement  et des autorités européennes qu'ils interdisent l'entrée des produits des colonies. La France, l’Europe condamnent constamment la colonisation israélienne. Par ce moyen, elles mettront leurs décisions en accord avec leurs déclarations. 

Cette action est portée sur la Loire Atlantique par la Plateforme des ONG pour la Palestine : Association France Palestine Solidarité, Pays de Loire Gaza Jérusalem, MRAP, Comité Palestine Israël Pays de Châteaubriant, Ligue des Droits de l’homme, Génération-Palestine, CIMADE, CCFD-Terre solidaire 44. Artisans du monde, Enfants réfugiés du Monde-ERM, 
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