LE SAVEZ VOUS ?

En PALESTINE actuellement !

L'armée d'occupation continue de détruire les installations des agriculteurs obligeant des familles entières à vivre sous des bâches comme dans la Vallée du Jourdain.  Au sud de Hébron, 100 personnes sont sans abri (source « Breaking the Silence », groupe israélien d’anciens soldats). En 2015, 521 structures ont été démolies à Jérusalem-Est et en Cisjordanie (source ONU). Sans oublier les destructions massives à Gaza toujours sous blocus, illégal et qui empêche de reconstruire.

· Les annexions de terres palestiniennes par Israël se poursuivent (Plus de100 ha autour de Jéricho) 

· Depuis octobre dernier, plus de 170 Palestinien(ne)s ont été abattus sans sommation  par l’armée d’occupation ou des colons. 26 Israélien(ne)s  ont été tués  par des attaques aux couteaux, et récemment armes de poing commis par de jeunes Palestiniens.

· Il s'agit d'actes suicidaires, désespérés, conséquences de la violence de l'occupation, de la colonisation effrénée, et de l'absence de toute perspective politique.

· Nombre de victimes palestiniennes sont totalement innocentes. Ce « permis de tuer » donné à l'armée par les autorités israéliennes est dénoncé par la Suède et des organisations des Droits humains comme étant des exécutions extrajudiciaires.

·  Il y a totale disproportion entre les menaces réelles et la répression armée, qui a pour objet d’écraser, de briser les Palestiniens.

· Le nombre des prisonniers explose : 6 900 actuellement

· Le nombre des enfants arrêtés et emprisonnés à triplé depuis octobre : 450 actuellement

· Punition collective : des villages entiers sont bouclés aggravant une situation déjà précaire.

· La colonisation se poursuit ( plus de 55000 nouveaux logements prévus) et scinde la Cisjordanie en 3 zones, elles-mêmes émiettées en de nombreux« cantons ».   

Et en FRANCE, on devrait se taire ?

· La France se satisfait de vaines déclarations ou de gesticulations

· Beaucoup plus inquiétant : profitant du contexte actuel, le gouvernement veut museler toute action citoyenne de critique et de sanction envers la politique israélienne.

· Des militants usant de leur seule liberté d’expression contre la colonisation israélienne sont menacés par la justice.

· Tout est fait en France et en Europe pour retarder voire différer l’étiquetage différencié : produits israéliens/produits des colonies, une traçabilité pourtant règlementaire.  

· Appeler à boycotter ou boycotter le Mexique, la Russie, la Chine ne pose aucun problème aux autorités françaises. Boycotter les produits des colonies israéliennes, si ! 

· Plus grave : un amalgame entre antisémitisme et dénonciation de la politique coloniale israélienne est orchestré par les soutiens du gouvernement israélien et relayé y compris par le Premier ministre français. 

· Déjà la circulaire Alliot-Marie / Mercier (maintenue par C.Taubira) a permis, sur cet argument, la lourde condamnation de militants à Mulhouse. 

NOUS NE NOUS TAIRONS PAS !  Il y va du droit du peuple palestinien à sa liberté, de l’application du Droit international. 

Ne pas imposer le droit, c’est abdiquer face à la violence.

Pour signer  https://secure.avaaz.org/fr/petition/MFrancois_Hollande_president_de_la_Republique_et_le_gouvernement_francais_Boycott_liberte_pour_laction_citoyenne/
Plateforme des ONG pour la Palestine : Association France Palestine Solidarité, Pays de Loire Gaza Jérusalem,MRAP, Comité Palestine Israël Pays de Châteaubriant, Génération-Palestine, UJFP, Ligue des Droits de l’homme, CIMADE, CCFD-Terre solidaire 44, Artisans du monde-Nantes et St-Nazaire, Enfants réfugiés du Monde- ERM, ABJC ( Ass. Bouguenais Jumelage Coopération), Les Amis d'Abu-Dis (Rezé) CSPRN (Comité Solidarité Palestine Région nazairienne).
Collectif 44 : l'Union syndicale Solidaires44, Démocratie&Socialisme, NPA44,  liste ouverte…
Contact : AFPS44 21, allée Baco, Nantes afpsnantes@wanadoo.fr site http://afps44.france-palestine.org FB https://www.facebook.com/AFPS44
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