Il est urgent de faire la paix

Nous condamnons l’assassinat des trois jeunes colons israéliens disparus le 12 juin dans la région d’Hébron, comme nous condamnons les assassinats délibérés de 12 Palestiniens au cours de l’opération militaire israélienne « Gardiens de nos frères » en Cisjordanie, et l’assassinat d’un jeune Palestinien, brûlé vif le 2 juillet par des extrémistes juifs. 

Des enfants meurent en Palestine et en Israël, victimes d’une situation dont ils ne sont pas responsables. Du 1er janvier au 2 juillet, sept enfants palestiniens ont été tués. Depuis 2000, 1407 enfants palestiniens et 129 enfants israéliens ont été tués. Nous sommes révoltés par toutes ces morts. Nous demandons qu’elles soient condamnées sans aucune partialité. 

L’enlèvement des trois jeunes Israéliens, sans doute tués peu de temps après, a été le prétexte d’une immense punition collective des Palestiniens, contraire au droit international, au lieu d’une enquête méthodique. Le bilan est très lourd en Cisjordanie :

-près de 900 personnes arrêtées ; doublement du nombre des détenus administratifs, sans inculpation, ni jugement ;

-plus de 1200 maisons et bureaux ont été gravement saccagés ; destructions de récoltes .

L’annonce de la découverte des corps des trois jeunes Israéliens a accentué le déchaînement de haine raciste. L’appel à la  vengeance a entraîné la mort par le feu d’une jeune Palestinien de Jérusalem-Est, le 2 juillet.

L’assassinat de ce jeune, brûlé vif, a suscité la colère des Palestiniens, exprimée par des manifestations brutalement réprimées par la police israélienne :

-à Jérusalem-Est des jeunes Palestiniens  ont été arrêtés, lourdement battus et condamnés.

-dans plusieurs villes d’Israël des heurts se sont produits entre Palestiniens israéliens, citoyens de seconde zone et les policiers ; 110 personnes ont été arrêtées, dont des femmes et des enfants.

Dès le 12 juin, le gouvernement israélien, sans en apporter la preuve, a rendu le Hamas  responsable de l’enlèvement des jeunes Israéliens. Cela a servi de prétexte à l’arrestation de plus de 250 membres du Hamas et à des frappes aériennes sur Gaza. En fait le gouvernement israélien veut faire éclater le gouvernement palestinien d’union nationale et écraser le Hamas 

Les bombardements israéliens sur la bande de Gaza, ont été suivis de tirs de roquettes sur Israël qui n’ont fait aucune victime. Ceux-ci ont été suivis de nouveaux bombardements israéliens sur Gaza, qui ont fait plusieurs dizaines de morts, dont de nombreux enfants. En ce moment Israël prépare une attaque terrestre de la Bande de Gaza.

Devant le risque d’un nouveau massacre à Gaza, pour protester contre la punition collective des Palestiniens, nous demandons au gouvernement français d’intervenir auprès du gouvernement israélien pour le ramener à la raison, et de prendre des mesures concrètes pour qu’Israël respecte le droit international et mette fin à l’occupation et à la colonisation des territoires occupés depuis 47 ans afin qu’une paix soit possible.  

POUR APPUYER CES DEMANDES, PARTICIPEZ  AU RASSEMBLEMENT ORGANISÉ LE SAMEDI 12 JUILLET, À 15 H, 

PLACE  TERRE  AU  DUC À QUIMPER.
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