Chers amis de Besançon,
Chers amis de l’Association France Palestine Solidarité et de toutes les organisations réunies ce jeudi pour soutenir le peuple palestinien.
Nous vous écrivons cette lettre en même temps que des jeunes de Jéricho font face à l’armée de l’occupation sur l’entrée sud de la ville, après avoir appris la mort d’un jeune homme de Ramallah ce soir et on suppose que le chiffre de martyrs en Cisjordanie ne cessera d’augmenter tant que la guerre déclarée par Israël se poursuivra contre notre chère bande de Gaza.
Hier un nouveau massacre à Gaza a été commis envers notre peuple dans le quartier de Chadjaiya, causant la mort de 87 martyrs. Ce massacre s’ajoute à la liste de massacres de la Nakba[footnoteRef:1] de 1948 (comme Deir Yassine, Ein qara, etc.), et nous demandons la communauté internationale jusqu’à quand nos enfants, nos femmes et nos vieillards seront tués ? Jusqu’à quand nos maisons seront détruites ? Jusqu’à quand resterons-nous sans médicament ni matériel médical dans les hôpitaux, un blessé a toutes les chances de décéder parce qu’il n’y a pas suffisamment de médicaments et de traitements dans les hôpitaux. [1:  Terme désignant l’épuration ethnique de la population palestinienne, entre 1947 et 1949, 850 000 Palestiniens ont été chassés de leurs terres par les milices sionistes devenues armée israéliennes après la création de l’Etat d’Israël le 15 mai 1948, ce qui représente 85 % de la population palestinienne d’alors et qui est à l’origine de la situation de réfugiés des Palestiniens du camp d’Aqabat Jabr, comme d’une grande partie du peuple palestinien…] 

Pour ce qui est de la Cisjordanie, elle vit des affrontements quotidiens entre les jeunes palestiniens et la force de l’occupation. Aujourd’hui, à Hébron, plus de 20 personnes ont été blessés par balles réelles au village de Beit Amr suite à l’assassinat d’un jeune palestinien qui a été kidnappé, assassiné et dont le corps a été massacré par des colons. Aujourd’hui, une autre personne a été tuée à Ramallah et la situation s’aggrave jour après jour sans aucune protection de notre peuple face à cette occupation.
C’est en tant que réfugiés palestiniens du camp d’Aqabat Jabr et en tant que population jumelée avec les Bisontins, qu’avec respect nous tenons à saluer votre solidarité avec le peuple palestinien et votre soutien pour sa libération et l’établissement de ses droits, pour lesquels la communauté internationale ne s’est toujours pas donné depuis des décennies les moyens réels de les faire appliquer.
Ce que nous réclamons aujourd’hui c’est une protection internationale du peuple palestinien contre les attaques de l’armée de l’occupation et des colons, ainsi que l’application des décisions du Droit international qui consistent à établir un État palestinien sur les territoires occupés par Israël depuis 1967.
Nous ne cherchons pas la guerre, je répète, nous ne cherchons pas la guerre, nous sommes dans notre terre occupée par Israël. La présence de l’occupation illégale est un crime de guerre et Israël doit être sanctionné par la communauté internationale. Nous ne sommes pas des agresseurs, nous avons été chassés de nos villages et de nos villes depuis 66 ans et le monde tourne toujours le dos à notre Nakba, nous sommes toujours dispersés à travers la planète et sans patrie.
Je pose la question à vous ainsi qu’à la communauté internationale, n’avons-nous pas droit  à avoir une patrie ? Nos enfants, n’ont-ils le droit d’avoir un avenir et des rêves ? La mère palestinienne accouche de son bébé sans savoir s’il grandira ou s’il sera un martyr avant d’aller à l’école.
[bookmark: _GoBack]Nous vous envoyons toutes nos salutations et notre respect. Nous vous affirmons que tout ce que nous voulons c’est la paix, la liberté, la justice et l’égalité pour le peuple palestinien.
Que la paix soit sur vous
Aqabat Jabr, camp de réfugiés depuis 66 ans
