Appel aux parlementaires/élus

Les Palestiniens, prenant acte de la stérilité des négociations bilatérales avec Israël, qui depuis 18 ans n’ont fait que renforcer la colonisation et l’émiettement de leur territoire, en appellent à l’ONU pour que soit reconnu  leur droit à l’autodétermination et à un Etat dans les frontières de 1967 avec Jérusalem-Est pour capitale.

L’Assemblée Générale de l’ONU de septembre sera saisie de la question de l’admission en son sein de l’Etat de Palestine.

La France ne doit pas se dérober à ses responsabilités. Elle doit prendre la tête de ce combat et convaincre ses partenaires européens de répondre favorablement à la demande palestinienne.
Depuis 6 mois, un mouvement significatif de reconnaissance, notamment en Amérique latine, a fait écho au blocage délibéré du gouvernement israélien le plus extrémiste depuis 63 ans. Une large majorité des Etats dans le monde a désormais procédé à cette reconnaissance.

Lors du Conseil européen du 13 décembre 2010 l’UE s’était déclarée prête à reconnaître l’Etat de Palestine le moment venu.

Ce moment est aujourd’hui venu. 

La France doit accorder ses paroles à ses actes et par cette reconnaissance permettre aux Palestiniens d’accéder à leurs droits.

Les soussignés en appellent aux parlementaires du département de… pour intervenir en ce sens auprès du gouvernement.

Ils appellent les élus des collectivités locales à adopter des vœux en ce sens.

