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   Pour le développement économique d’un commerce équitable


Objet : Remerciements et premier bilan du 

 Salon international pour un commerce équitable
Le 8 Octobre 2005

Madame, Monsieur,

Nous avons le plaisir de vous présenter notre premier bilan du Salon international pour un commerce équitable, qui s’est déroulé les 1,2 ,3 et 4 Octobre 2005 à L’île Saint Denis.  Un bilan complet sera réalisé dans les prochaines semaines par le Comité de pilotage de ce salon (partenariats, bilan commercial et humain des exposants, actes écrits de tous les débats, films, finances, témoignages, perspectives, etc). 

De l’avis général (visiteurs, partenaires, exposants, journalistes, bénévoles et organisateurs) ce salon fut un véritable succès, d’un point de vue commercial pour les exposants  et d’un point de vue humain par la qualité des échanges qui se sont noués entre les différents participants.  
Cette initiative a rencontré une très forte aspiration de l’opinion à vouloir comprendre et agir sur le monde. L’idée de renouveler un tel événement participatif doit répondre à cette attente et en ce sens reste une priorité pour Minga. Reste à tirer tous les enseignements de cette première initiative.
Nous tenons avant tout à remercier tous les participants : nos partenaires pour leur  accompagnement financier, organisationnel  et politique, les intervenants, les exposants pour leur confiance et le respect de leurs engagements, l’équipe organisatrice et logistique ainsi que les bénévoles pour leur énorme travail, les acteurs du marché paysan / artisan et ceux de la restauration, ainsi que le personnel technique de la Nef de l’Ile des Vannes et l’équipe de sécurité sans la collaboration desquels cet événement  n’aurait pu avoir lieu dans de si bonnes conditions.
Notre positionnement pour un commerce équitable construit démocratiquement par les citoyens, dans une réelle démarche d’économie solidaire, a permis des débats publics très enrichissants sur les stands et les lieux de rencontre, dans les Tables rondes et les ateliers, engendrant une multitude de rencontres qui vont elles-mêmes renforcer l’action doublée d’une réflexion permanente. Ce fut le résultat de plusieurs années de travail et de rencontres entre nos entreprises situées dans de nombreux pays, les organisations populaires, les collectivités territoriales et leurs élus.

Quelques chiffres : 

-    20 stands de collectivités et organisations partenaires, 

-   102  exposants (Nef) provenant de 20 pays*, après l’envoi d’un courrier en Avril 2005 (en 6 langues) à  650 structures dans le monde. Une enquête de satisfaction auprès des exposants est en cours de dépouillement. Les produits provenaient de plus de 50 pays. Statuts des exposants : 31 associations, 18 coopératives, 36 Sarl, 12 Eurl, 4 SA, 1 Gaec. Le Capital social global des entreprises présentes se monte à 3 millions d’euros, pour un chiffre d’affaire d’environ 100 millions.
· 6 absences par refus de visa des ambassades (Pérou, Burkina, Niger),  

· 52 agriculteurs, pêcheurs et artisans français (marché et vente en gros), 

· Une centaine de bénévoles dont la moitié  s’est consacrée à plein temps au bon déroulement de l’événement, 
· 10 500 visiteurs (source Plaine Commune), originaires d’une cinquantaine de pays, dont 8500 le week-end 1660 pour les journées professionnelles, et 350 scolaires le Mardi après-midi. 2300 personnes ont participé aux 9 Tables rondes et aux 19 ateliers. Un public très diversifié 
· plusieurs dizaines d’élus et de journalistes, 

· une couverture presse tardive mais très positive (une revue de presse est en cours de constitution)
Le catalogue du salon, mais aussi le Livre et l’Annuaire de notre association ont été très demandés et appréciés sur notre stand.

Dans l’immédiat, notre objectif est  de participer à un bilan exhaustif de cet événement, mais aussi et surtout  de trouver les moyens financiers auprès de nos partenaires (locaux, régionaux, nationaux et internationaux) pour mener à bien toutes nos activités (hors salon) : Création d’un Centre de ressources, Recherche et débats, Information, Formation, Rencontres d’acteurs, etc. Notre Dossier de développement 2006/2008 est disponible.
Le Conseil d’Administration de MINGA

Le 8 Octobre 2005
*Allemagne, Brésil, Burkina Faso, Cameroun, Chili, Cuba, Colombie, Equateur, Espagne, Grande Bretagne, Guatemala, Italie, Mali, Népal, Niger, Palestine, Pérou, Sénégal, Djibouti, France.
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