LIDL CESSEZ LE COMMERCE AVEC LES ENTREPRISES ISRAÉLIENNES (MEHADRIN)
Fidèle client de vos magasins LIDL, c'est avec beaucoup de déception que je découvre la vente de produits israéliens dans vos magasins,
D’après les valeurs de l’entreprise, vous prétendez agir au quotidien comme des acteurs responsables en matière économique, social et environnementale et quand je viens faire mes courses je constate que vous ne respectez pas vos engagements.
En effet, personne ne peut ignorer les violations du droit commises par Israël. Conseil de sécurité de l’ONU, Assemblée générale de l’ONU, Cour Internationale de Justice... Dans l’affaire Brita, jugée le 25 février 2010, la Cour de Justice de l’Union Européenne (CJUE) a dit que la seule frontière opposable était celle de 1948, qu’Israël ne pouvait exporter sous son label des produits issus des territoires occupés de Palestine depuis 1967. Selon le Statut de la Cour Pénale internationale (CPI), la puissance occupante commet des crimes de guerre lorsqu’elle procède à des appropriations massives des propriétés privées et au transfert, direct ou indirect, d’une partie de sa population civile, dans le territoire qu’elle occupe.
En tant que client je vous demande donc de respecter votre charte d'engagement et cesser le commerce avec Israël.

Veuillez agréer, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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Collectif Gennevillois pour la Palestine : AFPS ; ATMF; Gennevilliers pour une ville unie au service de tous; NPA; PGFC.
