Monsieur Laurent Fabius

Ministre des Affaires étrangères et européennes

37, Quai d’Orsay - 75351 Paris

A Paris

Le 29/05/2012

Monsieur, 

Pour obtenir le respect de leurs droits les plus élémentaires, les prisonniers palestiniens ont engagé un mouvement de masse de grève de la faim qui a duré, pour des milliers d’entre eux, quelques semaines et, pour certains, près de 50 jours et même 70. Ils n’y ont mis fin que contre l’engagement des autorités israéliennes de satisfaire leurs réclamations. Or dix jours après la conclusion de l’accord, ces dernières l’ont déjà violé à maintes reprises. Parmi les cas signalés, on note :

· de multiples prolongations d’ordres de détention administrative et la délivrance d’ordre similaires à des Palestiniens nouvellement arrêtés ;

· le refus de consultation de médecins indépendants pour le jeune Mahmoud Al-Sarsak, dont l’état de santé est critique. Arrêté en juin 2009, il ne s’alimente plus depuis le 19 mars pour protester contre sa détention sans charge et sans preuve, dans le cadre d’une législation particulièrement sévère ;

· le maintien en prison d’Akram Rikhawi, malade depuis son arrestation en 2004 ;

· le refus de visite familiale pour Bilal Diab qui en était à son 77ième jour de grève au moment de l’accord ;

· les violences physiques à l’encontre de Mohammed Taj et la tentative d’alimentation forcée pour le dissuader de reprendre la grève pour non respect des promesses qui lui ont été faites. 

Nous attirons votre attention sur cette situation inacceptable !

Nous vous demandons d’intervenir de toute urgence pour amener l’État d’Israël à respecter ses obligations humanitaires et internationales ainsi que les engagements contractés vis-à-vis des prisonniers palestiniens. Et nous réclamons l’envoi d’une mission européenne et française pour enquêter sur leur situation.

