N’oublions pas Gaza sous blocus inhumain et illégal depuis 7 ans !
1,7 millions de Palestiniens dans « une prison à ciel ouvert »
David Cameron , 1er ministre anglais en 2010.
Gaza ? 
Gaza : 360 km2 Loire-atlantique 6815 km 2 ( soit 19 fois plus) 

Gaza : 1 700 000 habitants Loire-atlantique : 1.300 000 habitants 

 En 2006, après la victoire du Hamas aux élections, emprisonnement d’élus palestiniens, tirs de rockets,  Israël instaure un blocus impitoyable, une répression continuelle.

Aujourd’hui : 
La centrale électrique de Gaza ne fonctionne plus depuis le 1er novembre 2013, faute de diesel industriel en quantité suffisante. Depuis l’électricité est coupée 12h sur 24h.
La presque totalité des tunnels depuis l’Egypte (qui compensaient les restrictions des biens les plus courants imposés par Israël ) sont fermés, le point de passage vers l’Egypte pour les personnes est fermé.
Gaza est encore plus isolée du monde. 
· 57% de la population est en insécurité alimentaire, 80% de la population reçoit de l’aide humanitaire. 90 % de l’eau est impropre à la consommation humaine, entraînant carences et maladies. 
Le drame humanitaire s’aggrave.
· Un no man’s land imposé par Israël en bordure de la frontière prend 35% des terres agricoles, interdiction aux pêcheurs de dépasser 3 miles de la côte. Plus de 400 produits sont interdits par Israël, y compris des matériaux de base pour les constructions. 
Le blocus imposé par Israël à Gaza est illégal.
· Drones dans le ciel, soldats et chars aux frontières, bateaux militaires en mer, chaque semaine des morts et des blessés : enfants,agriculteurs, pêcheurs.

· Chaque semaine des assassinats ciblés sont effectués. Entre décembre 2008 et janvier 2009, Israël bombarde la population pendant presque 1 mois, faisant 1400 morts et plus  de    5000 blessés. Des bombes au phosphore interdites sont utilisées. C’est la  population civile qui ne peut fuir qui en est la principale victime. En 2012, une nouvelle opération militaire fait 170 morts. Mais les Gazaouis résistent.

Selon le CICR (Comité international de la Croix-Rouge), « l’ensemble de la population civile de Gaza se retrouve pénalisée pour des actes dont elle ne porte aucune responsabilité. Le blocus représente donc une sanction collective imposée en violation flagrante des obligations qui incombent à Israël en vertu du droit international humanitaire. »

La 4ème Convention de Genève, signée par Israël en 1951 et qui interdit les punitions collectives de civils est violée tous les jours. 

L’occupation israé​lienne est la seule res​pon​sable de la situation révoltante dans laquelle vivent les Pales​ti​niens de Gaza. 

La France et de l’Europe peuvent et doivent peser sur Israël.
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