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PAS DE PRODUITS DES  COLONIES ISRAÉLIENNES 

DANS LES MAGASINS 
L’action  BDS   (boycott, désinvestissement, sanctions)  est  une  campagne internationale issue de  la société civile palestinienne et d’Israéliens favorables à la fin de l'occupation et de la colonisation.
UTILE ET EFFICACE POUR  LUTTER CONTRE LA COLONISATION 
Des résultats significatifs ont été obtenus. Ainsi :

- Sodastream, entreprise implantée dans une colonie, a été contrainte d’en partir en 2015. 
 - Orange a dû cesser en 2015 son partenariat avec Partner Communications, compagnie  de  téléphonie  mobile  intervenant  dans  les colonies. 
 - Alstom  en  2013 puis Véolia  en  2015  ont  dû vendre  leurs participations détenues  sur  le tramway   de  Jérusalem,  tramway  de  la honte  reliant des colonies israéliennes en spoliant des terres palestiniennes.

- La Commission  européenne  a  décidé  en  2015 de  rendre  obligatoire l’étiquetage  des produits  en  provenance  des  colonies  israéliennes.

GÊNANTE ET DÉRANGEANTE POUR LES COLONISATEURS
Un  puissant  lobbying  sioniste  s’exerce  en  France  pour  criminaliser la campagne BDS. Ainsi, la  circulaire Alliot Marie  de  février  2010,  toujours en vigueur aujourd’hui,  rend  passible  de  poursuites  pénales  l’appel  au  boycott des produits  israéliens, cas unique dans le monde !

 - La Cour de cassation a rendu deux arrêts en novembre 2015 condamnant des  militants  BDS  à  des  amendes, voire  des peines de  prison. Ils ont fait appel devant la Cour Européenne des droits de l'Homme. 

- Les  directions   de  magasins   de   l’agglomération   de   Chambéry s'opposent aux  distributions  de  tracts  sur  leur  parking et n’hésitent pas à recourir aux forces de l’ordre.

 - Ces  décisions  et  jugements  sont  en  parfaite  contradiction   avec
 les  résolutions  de  l’ONU  exigeant la fin de la colonisation par Israël, et jugeant illégales l’existence de colonies israéliennes  sur le territoire palestinien. 
  - L’appel  au  boycott des produits d’Afrique du Sud  pour lutter contre l’apartheid n’a jamais été jugé illégal.
A POURSUIVRE et A INTENSIFIER EN SOUTIEN AU PEUPLE PALESTINIEN OPPRIME
Exigeons des distributeurs l’arrêt de la commercialisation des produits des colonies.
Boycottons les produits suivants (les 3 premiers chiffres du code barre commun à ces produits sont souvent 729, mais pas toujours) :
  - Fruits et légumes Mehadrin vendus sous les marques Jaffa et Carmel
  - Dattes Medjoul  vendues sous les marques Carmel, Jordan Rivel et King Solomon.
  - Lingettes indiquées « fabriquées en Israël » mais provenant  en fait de la colonie Massuot Yitzhak.
 - Bonbonne  d’eau  Eden Springs / Château d’eau,  dont  l’eau  provient de l’exploitation illégale de la source renommée « Avel Salukia ».
  - Crème et produits cosmétiques AHAVA distribué en France par Sephora
  - Articles  ménagers  en  plastique  de  marque  Keter  et  fabriqués dans la colonie industrielle de Barkan.
Et tant que l’étiquetage « produits des colonies  israéliennes » n’est pas appliqué,  dans  le doute, boycottons  les  produits  étiquetés  « origine Israël »  et le code  barre 729.

Le collectif Palestine Chambéry : signataires
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