Libérez les détenus administratifs palestiniens !

Aujourd’hui plusieurs centaines de Palestiniens sont maintenus en détention administrative dans les prisons israéliennes, de façon totalement arbitraire.

Qu’est ce que la détention administrative ? 
-les détenus administratifs palestiniens sont maintenus en prison sans avoir été inculpés, ni jugés, par décision de l’armée israélienne qui occupe la Cisjordanie ;

-ils sont mis en détention à partir de « preuves secrètes » qui ne sont communiquées ni aux prisonniers, ni à leurs avocats ;

-l’armée israélienne émet des ordres de détention administrative pour des durées le plus souvent de six mois, indéfiniment renouvelables ; 85 % des ordres de détention administrative ont été renouvelés au moins une fois ;  par ce système, des Palestiniens sont détenus pendant des années sans avoir été jugés.

Une violation du droit international.

-l’usage de la détention administrative est un héritage du mandat britannique sur la Palestine de 1920 à 1948 ; les Britanniques l’ont utilisée contre les Palestiniens mais aussi contre les Juifs qui utilisaient la violence armée et les attentats pour faire partir les Britanniques et créer l’Etat d’Israël ;

-depuis l’occupation en 1967 de la Cisjordanie par l’armée israélienne, la détention administrative est utilisée de façon systématique contre les Palestiniens comme moyen de terreur collectif

-la détention administrative est condamnée par le droit international ; elle est une violation des Conventions de Genève et de la Convention Internationale sur les Droits Civils et Politiques qui n’admettent son usage que de façon exceptionnelle, limitée dans le temps, pour des cas isolés ;

Des détenus administratifs en grève de la faim.

-des détenus administratifs font la grève de la faim illimitée pour demander :


-leur libération, mais aussi celle de tous les détenus administratifs


-la fin de l’usage de la détention administrative

-le détenu Mohammed Allan a mené une grève de la faim de 65 jours ; il l’a interrompue après être tombé momentanément dans le coma et après la levée de son ordre de détention administrative, mais il n’a pas été libéré ;

-actuellement une dizaine de détenus administratifs sont en grève de la faim illimitée : l’un depuis 34 jours, 5 autres depuis 20 jours et 4 autres depuis 10 jours ; ils ont été dispersés et placés en isolement ;

-ils mettent leur vie en danger dans la « Bataille pour briser les chaînes » ; mais ils sont aussi menacés d’être alimentés de force, à la suite de l’adoption récente par le Parlement israélien d’une loi qui l’autorise ; l’alimentation forcée est une forme de torture ; elle a entraîné dans le passé la mort de quatre prisonniers palestiniens.

Nous exprimons notre solidarité aux détenus administratifs en grève de la faim. Nous demandons leur libération et celle de tous les détenus administratifs, ainsi que la fin de la détention administrative. Nous demandons au gouvernement français d’intervenir dans ce sens auprès du gouvernement israélien.          
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