Non à l’occupation israélienne ! Oui à la Paix !



Il y a 70 ans, le débarquement allié en Normandie marquait le début de la libération de la France occupée par l’armée allemande. L’anniversaire de cet événement vient d’être célébré. Par contre aucune mention n’a été faite d’un autre événement. En effet, il y a 47 ans, le 10 juin 1967, s’est terminée la « Guerre des six jours », marquant la victoire israélienne sur ses voisins arabes et le début de l’occupation par l’armée israélienne des territoires conquis.

Aujourd’hui, Israël, après l’évacuation du Sinaï, occupe depuis 47 ans :

-Jérusalem-Est, annexée par Israël, au mépris du droit international ;

-la Cisjordanie ;

-la bande de Gaza, évacuée en 2005 par les Israéliens, est soumise depuis 2007 à un implacable blocus, équivalent à une occupation ;

-il occupe aussi le plateau du Golan syrien, annexé unilatéralement en 1981.

Depuis 47 ans les Palestiniens des Territoires occupés vivent sous occupation militaire israélienne, avec toutes les violences qui en découlent : 

-personnes tuées par les bombardements et les tirs israéliens ; en près de 15 ans (2000-2014), 6801 Palestiniens ont été tués par les Israéliens (512 Israéliens tués) ;

- nombreuses arrestations : 1/5 de la population palestinienne (40 % des hommes) a connu les prisons israéliennes ; 

-confiscation des terres : aujourd’hui les Israéliens colonisent 43 % de la Cisjordanie ;

-mainmise sur les ressources en eau ; aujourd’hui Israël prélève plus de 85 % des ressources en eau des aquifères de la Cisjordanie occupée ;

-développement de la colonisation : la construction de 3000 nouveaux logements pour les colons vient d’être annoncée pour punir les Palestiniens de la constitution d’un gouvernement d’union ;

-augmentation de la population israélienne juive dans les territoires occupés : plus de 550.000 colons sont  aujourd’hui installés à Jérusalem-Est et en Cisjordanie ;

-destruction de maisons : depuis 1967, 20.000 maisons et bâtiments palestiniens ont été démolis ;

-continuation de la construction du Mur d’annexion et d’apartheid. 

La résistance armée palestinienne a depuis longtemps cessé. Il n’y a plus d’attentats contre les civils israéliens. Les tirs de roquettes à partir de la bande de Gaza ont beaucoup diminué. Mais la résistance et les manifestations non-violentes contre la colonisation israélienne sont brutalement  réprimées par une armée d’occupation lourdement armée. 

-les arrestation continuent quotidiennement : il y a actuellement plus de 5000 Palestiniens (dont environ 190 mineurs de 12 à 18 ans) emprisonnés par les Israéliens, en majorité dans des prisons situées en Israël, en violation des Conventions de Genève ; 

-aujourd’hui, environ 125 prisonniers palestiniens sont en grève de la faim illimitée, beaucoup depuis 50 jours, pour protester contre la détention administrative, sans inculpation, ni jugement, pour une durée illimitée ; très peu de médias en ont parlé ;

-l’occupation militaire israélienne rend impossible une vie quotidienne normale, empêche le développement de l’économie palestinienne.

Nous ne demandons pas d’intervention armée pour mettre fin à l’occupation israélienne. Cela ne ferait qu’ajouter la guerre à la guerre. Nous demandons à l’ONU, aux grandes puissances, dont la France, et à l’Union Européenne, trop souvent complices de fait de la politique israélienne, d’adopter des sanctions contre Israël jusqu’à ce que les Israéliens évacuent les territoires occupés et qu’un Etat palestinien viable et souverain soit créé.
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