Provocations, colonisation et répression israéliennes : ne pas laisser faire.

Le ministre israélien de l’agriculture, a pénétré le 26 juillet avec un groupe de colons sur l’Esplanade des Mosquées à Jérusalem  et à l’intérieur de la Mosquée Al Aqsa, amenant une réplique des fidèles et une intervention brutale de la police. Cette provocation traduit la très dangereuse fuite en avant d’un gouvernement israélien prêt à conforter les colons, qui sont sa base électorale. Elle constitue un pas de plus dans le sabotage de toute solution politique à travers le processus de colonisation et la répression violente qui l’accompagne.

En quelques semaines, le processus de colonisation israélienne  a été marqué par plusieurs initiatives :

-feu vert de la Cour suprême israélienne pour la construction du Mur sur les terres de Crémisan, près de Bethléem ; elle se trouvent de fait annexées par la colonie de Gilo ; le village palestinien d’Al Walaja se trouve cerné par les colonies ; 58 familles palestiniennes sont coupées de leurs terres ; les communautés chrétiennes de la région sont fragilisées ;

-puis il y a eu l’autorisation scandaleuse de démolition du village de Susaya, donnée par un juge de la Cour Suprême, habitant dans une colonie ; elle a suscité une vague de protestation à travers le monde et a été condamnée par les  USA.

-la nomination à la tête de l’«administration civile », organisme militaire israélien décidant de la vie des civils palestiniens des territoires occupés, du rabbin raciste Eli Ben-Dahan, pour qui les Palestiniens sont des sous-hommes, ne fait que traduire la volonté du gouvernement israélien d’enterrer l’idée même d’un Etat palestinien ;

-l’«administration civile » vient d’autoriser la construction de 1065 nouveaux logements pour les colons en Cisjordanie, par les premiers nouveaux permis depuis un an.

Presque simultanément deux assassinats ont dévoilé la façon d’agir de l’armée d’occupation : à Burqin, près de Jénine, Mohammed Alawneh, jeune de 21 ans a été tué le 22 juillet par des snipers et à Beit Ummar, Falah Abu-Maria, 53 ans a été tué chez lui, lors d’une intrusion nocturne de l’armée israélienne le 23 juillet ; ses deux fils ont été blessés.

Les agressions des colons se multiplient, leurs crimes restent impunis. Le 31 juillet, ils ont incendié une maison palestinienne dans le village de Douma près de Naplouse : un bébé de 18 mois a été brûlé vif ; son père a succombé le 8 août à ses brûlures , sa mère est entre la vie et la mort ; son frère, âgé de 4 ans est gravement brûlé. Le 8 août, des colons ont essayé d’incendier une maison palestinienne à Jéricho, la famille étant à l’intérieur.


Devant cette situation dramatique, et alors que se poursuit le blocus illégal de Gaza, nous attendons une réponse ferme de la part de la France et de l’UE. La France doit prendre ses responsabilités : suspendre toute coopération militaire avec Israël, interdire l’entrée sur son sol des produits des colonies israéliennes, s’opposer à tout ce qui renforce la colonisation et reconnaître sans délai l’Etat de Palestine. L’UE doit sanctionner effectivement la colonisation en suspendant son accord d’association avec Israël, non respecté par celui-ci.
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