ORANGE DOIT CESSER SA COMPLICITE AVEC LA COLONISATION ISRAELIENNE DANS LES TERRITOIRES OCCUPES PALESTINIENS
La colonisation israélienne de la Palestine occupée est contraire à toutes les lois internationales et rend illusoire toute perspective de paix.

Elle se poursuit de manière éhontée malgré les « pourparlers de paix ».

Rappelons que les conventions de Genève interdisent formellement les transferts de population d’une puissance occupante vers les territoires occupés, et condamnent la destruction et l’appropriation de biens par l’occupant.

Alors que :

· l’Union Européenne réaffirme le caractère illégal de ces colonies et met en œuvre des « lignes directrices » pour que les colonies ne puissent pas bénéficier de financement européen,
· les Pays-Bas demandent à leurs entreprises de renoncer à tout partenariat avec des entreprises israéliennes ayant des activités économiques dans les colonies,
la société ORANGE n’a toujours pas mis fin à son partenariat avec la société israélienne PARTNER, opérateur de télécommunication dans les colonies israéliennes en Palestine occupée. PARTNER dispose de 176 antennes et relais sur des terres confisquées par l’armée israélienne et les colons, et profite des restrictions imposées par l’armée israélienne aux opérateurs palestiniens.
Avec le Collectif National pour une paix juste et durable entre Palestiniens et Israéliens, nous demandons solennellement à ORANGE de mettre fin immédiatement à ses accords avec l’entreprise israélienne PARTNER. Elle ne peut pas continuer ainsi à être complice d’une politique criminelle.

Nous demandons au gouvernement français de suivre l’exemple des gouvernements des Pays-Bas et plus récemment du Royaume Uni, en recommandant aux entreprises françaises de mettre fin à leurs  investissements dans les colonies israéliennes.

En tant que citoyens, même à l’approche des fêtes, il est important d’y penser, et d’agir !

Signez notre carte pétition.

Faites connaître au réseau commercial d’ORANGE toute l’importance que vous attachez à ce sujet.
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