Communiqué :Violer le droit ne doit plus payer !

                  Plus de 2000 morts, des dizaines de milliers de blessés, d'handicapés, des centaines de milliers de déplacés et sans–abri, des infrastructures essentielles encore  détruites ou  endommagées : c'est le bilan d'une nouvelle punition collective imposée aux civils palestiniens par le gouvernement israélien pendant six semaines , cet été. 

                 Ces derniers mois, 7500 colons supplémentaires se sont installés en Cisjordanie : au total, près de 600000 dont le tiers à Jérusalem - Est annexé. La colonisation impose un système politique et social de discrimination et de ségrégation, matérialisé par la muraille qui place du côté israélien les principales colonies illégalement annexées. 
               Qui peut encore croire qu'il suffit de demander à Israël de « se défendre avec retenue »  pour que la sécurité des civils palestiniens soit respectée ? Qui peut encore discourir sur une solution à « deux Etats » qu' Israël  pourrait un jour accepter volontairement ?

               Nous appelons donc à un rassemblement, samedi prochain 18 octobre , devant la gare SNCF, à 11 h00 :
-pour  la levée du blocus de la bande de Gaza, la reconnaissance  de l'Etat palestinien par la France, l'arrêt de la coopération militaire avec Israël  et la fin du statut commercial privilégié d'Israël garanti par l'accord d'association avec l'UE dont l'article 2 est sans cesse bafoué (respect des droits de l'Homme) ;
- pour contribuer à une grande journée de mobilisation marquée par le   - meeting national CONVERGENCE  à Paris , place de la République à partir de 14h.
Premiers signataires au 13 octobre :
Association France – Palestine Solidarité du Beauvaisis , Ligue des Droits de l'Homme section de Beauvais, Fédération Syndicale Unitaire de l'Oise , Nouveau Parti Anticapitaliste Oise, Parti de Gauche Oise, Parti Communiste Français de l'Oise 
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