
Depuis le plan de partage de la Palestine le droit à l’autodétermination du peuple Palestinien est toujours nié. Nous soutenons ce droit à l’autodétermination du peuple palestinien.
Depuis seize ans la population palestinienne de Gaza subit un blocus quasi-total des produits de première nécessité (médicaments, ciment de reconstruction, eau potable, électricité…). De nombreux décès de civils sont provoqués par ce blocus. Gaza a subi de nombreux bombardements depuis 2008. 
Depuis 67 jours, l'occupant israélien, avec le soutien des Etats-Unis et la complicité de l’Union européenne, poursuit son agression contre la bande de Gaza, bombardant les hôpitaux, des bâtiments, des tours et les maisons des civils palestiniens, empêchant l'entrée de l'eau, de la nourriture et du carburant, ce qui a entraîné 19000 tués et plus de 50 000 blessés… 
Le ministre israélien de la Défense a affirmé ce jeudi 14 décembre que la guerre contre le Hamas à Gaza durerait "plus que quelques mois".
À Gaza, les habitants sont privés de "gorgées d'eau, de comprimés médicaux et de nourriture", les poussant à se nourrir de feuilles d'arbres et de volailles avariées.
Cette situation préfigure une famine généralisée à Gaza selon les institutions internationales. Que valent les discours humanitaires des principaux pays, qui peut croire que les pays arabes et les états européens ne peuvent pas imposer la fin des souffrances des gazaouis ? Les Emirats arabes Unis préfèrent soutenir les efforts de guerre d’Israël.
Bien que Gaza soit menacée d’un massacre par l’invasion israélienne, les principaux Etats demeurent silencieux. Les peuples s’engagent toutefois dans les boycotts des entreprises israéliennes ou complices.
Le journal Israel Hayom a révélé mardi que « Puma, la société internationale de vêtements et de chaussures de sport, mettra fin à son accord de sponsoring avec l’équipe de football israélienne l’année prochaine ». Une première victoire.
Nous réclamons :
· Un cessez le feu immédiat dans toute la Palestine
· Un retrait des troupes israéliennes de Gaza
· Une libération de toutes les personnes arrêtées depuis le 7 octobre
· Un arrêt du blocus de Gaza
· Les ressources gazières de Gaza doivent rester au peuple palestinien
Le Collectif Solidarité Palestine d’Annecy a une forme souple qui lui permet d’accueillir des individus, des associations n’hésitez pas à prendre contact avec nous.
