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	COMPRENDRE
LA PALESTINE



· 29 novembre 1947 : l'ONU décide de créer sur le territoire de Palestine (sans consultation des populations qui y vivent) deux États :
* Un "État Juif" sur 56 % de la Palestine historique (territoire où les juifs représentent 32% de la population et possèdent 7% des terres)
* Un "État Arabe" sur les 44 % restants.
· Conséquences : guerre civile et expulsion de 400 000 Palestiniens.

· 14 mai 1948 : proclamation de l’État d’Israël.
· Conséquences : 1ère guerre arabe, Nakba (catastrophe) pour les Palestiniens et expulsion de 400 000 autres d’entre eux.

· 1967 : guerre des 6 jours : Israël occupe toute la Palestine.
· Conséquences : premières colonies dans les territoires occupés et montée en puissance de la Résistance Palestinienne.

· 1988 : reconnaissance de l’État d’Israël par l'OLP (Organisation de Libération de la Palestine) et amplification de la 1ère Intifada (révolte des pierres) commencée en 1987.

· 1993 : accords d’Oslo : reconnaissance de l’OLP par Israël et réaffirmation de la reconnaissance de l’État d’Israël par Yasser Arafat représentant l’OLP.

· 1995 : Assassinat d'Itzhak Rabin, premier ministre israélien par un Israélien extrémiste.
· Conséquences : La Paix compromise (jusqu’à ce jour) – Intensification de la colonisation (700 000 colons aujourd’hui) - Construction du mur - Bombardements et enfermement de Gaza - Points de contrôle partout (check-points) – Étouffement de l’économie palestinienne – Apartheid – Humiliations - Arrestations d’adultes et d’ENFANTS - Démolitions de maisons – Expulsions...
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CES ABUS ONT FAIT L’OBJET DE MULTIPLES RÉSOLUTIONS DE L’ONU QUI NE SONT JAMAIS RESPECTÉES !

À ce jour, 137 pays, dont la Suède, le Vatican… reconnaissent la Palestine comme un État à part entière.

IL EST MAINTENANT URGENT QU’À SON TOUR LA FRANCE RECONNAISSE SANS RÉSERVE L'ÉTAT DE PALESTINE.
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